

# 武磊主动请缨出战世预赛

将于9月1日西甲第三轮赛后与国足会合

按计划,中国男足将备战于9月上旬开始的2022年世预赛亚洲区第二阶段比赛(40强赛)。国足计划从大名单中遴选25人左右参加广州集训,并赴客场参加与马尔代夫队的40强赛首战。

由于主力前锋武磊在西班牙人队换帅后需要在新帅面前证明自己,因此考虑到马尔代夫队实力相对较弱,加之国足即将征调包括归化球员埃尔克森在内的多名射手,教练组曾考虑放弃本期集训征调武磊的可行性,但武磊本人为国效力意志坚定,他已向教练组和球队管理方表达了为国足全程出战世预赛的意愿。这意味着,他会在参加完当地时间9月1日晚西甲第三轮比赛后,连夜赶回广州与国足会合。

## “武球王”在西班牙人未确保主力

随着西班牙人聘用新帅加列戈,球队在技战术方面更倾向于442打法。该战术十分注重两翼的横传和斜传,因此加列戈更乐于起用身材高大、体格强壮的伊格莱西亚斯、费雷拉,边前卫使用梅伦多和佩德拉萨。

尽管作为西班牙人上赛季锋线大腿的伊格莱西亚斯近期正式转投贝蒂斯,但加列戈似乎还没有对武磊表现出足够的信任。在本周欧联杯资格赛第三轮次回合前,武磊的正式比赛亮相均以替补身份完成且

出场时间不多。在欧联杯资格赛第三轮次回合西班牙人与卢塞恩比赛中,武磊获得新赛季代表俱乐部的首次首发登场机会,他也把握住了机会,以一记头球破门为西班牙人打开胜利之门。

不得不说的是,由于在两队首回合较量中,西班牙人队已经锁定3球领先优势,因此加列戈回合的排兵带有一定的练兵意味。换言之,“武球王”并不能因为这位进球就确保俱乐部队主力位置,他非常需要在新帅面前延续良好的表现。

## 国足已经做好不征调预案

事实上,国足教练组及管理团队自年初亚洲杯结束后,一直与武磊保持顺畅的沟通。在今夏武磊回国休假期间,国足领队刘殿秋还曾专程探望他,并协调他疗伤保险事宜。可以说无论主帅里皮还是足协,都对武磊爱护有加。

于是在是否征调武磊参加40强赛国足与马尔代夫队比赛问题

上,教练组也都慎重思量,甚至做好不征调武磊的预案。毕竟马尔代夫队实力相对较弱,而归化球员埃尔克森和老队员郜林、肖智及年轻射手杨立渝、韦世豪都入选国足40强赛大名单阵容,因此,从配合武磊竞争俱乐部主力角度来说,国足的确可以考虑本期集训不征调他。

## 武磊为国效力意愿格外强烈

不过,武磊为国效力的意愿格外强烈。在今年亚洲杯期间,他就带着肩伤打完国足的比赛。而此次国足冲击2022年世界杯,武磊也向里皮及国足管理团队表达了全力以赴出战的意愿。而这显然是里皮非常欢迎

的态度。赛程显示,西班牙人将于当地时间9月1日晚西甲第三轮主场迎战格拉纳达队。武磊计划赛后连夜登上回国的航班,并有望于北京时间2日深夜或3日凌晨赶到广州与国足会合。(肖赓)



武磊本赛季能在西班牙人队中坐稳主力位置吗?



“武球王”一招“飞龙在天”。

## 补时绝杀被判无效

# 曼城被热刺逼平

据新华社伦敦8月17日电 英超足球联赛17日进行了第二轮的七场比赛,主场作战的曼城在伤停补时阶段由热苏斯攻入一球,但视频助理裁判判进球无效,最后卫冕冠军被热刺2:2逼平。

第20分钟,斯特林球门左侧头球建功为曼城取得领先,热刺三分钟后由拉梅拉扳平比分。第35分钟,阿圭罗门前接德布劳内右路低传再入一球。第56分钟,刚刚上场的莫拉头球破门,比分变成2:2。

伤停补时阶段,热苏斯在门前混战中劲射入网,但视频助理裁判认为球先击中了曼城球员拉波尔德的胳膊,判进球无效,比赛最终以2:2结束。

曼城主帅瓜迪奥拉赛后非常气愤但也无奈。“这就是VAR(视频助理裁判),我们必须接受它,大家表现相当出色。”他说,“我没有遗憾,我们必须吞下这份毒药,然后期待下一场比赛。我不能以失球的数量来判断球员的发挥,我们差不多有30次射门机会。”

其他几场比赛中,利物浦在客



德布劳内(右)带球突破。

场以2:1击败了南安普敦,阿森纳在主场2:1胜伯恩利,伯恩茅斯2:1胜阿斯顿维拉,布莱顿1:1平西汉姆联,埃弗顿1:0胜沃特福德,诺维奇3:1胜纽卡斯尔联。

## 莫德里奇染红

# 皇马击败塞尔塔



贝尔空中停球。

据新华社马德里8月17日电 在17日进行的西班牙足球甲级联赛首轮比赛中,皇家马德里客场3:1击败塞尔塔。皇马球员莫德里奇在比赛中吃到红牌,本泽马、克罗斯

和巴斯克斯分别为皇马建功。

开场仅12分钟贝尔为本泽马送出助攻,后者打入皇马新赛季联赛首球。第56分钟,莫德里奇对苏亚雷斯犯规,被红牌罚下。第61分钟,克罗斯远射破门,皇马2:0领先。比赛结束前10分钟时,替补球员巴斯克斯再入一球将比分扩大为3:0。补时阶段,塞尔塔球员洛萨达进球,比分锁定在3:1。

塞尔塔队长阿斯帕斯在接受采访时说:“我们在对方1:0领先时本有机会扳平比分,但我错过了机会。后来他们罚下了一个人,但他们的表现反而变得更好了。”

皇马队长拉莫斯则表示,这是新赛季的很好开端,球队终于可以从流言蜚语中解脱出来,沉下心来开始专注于比赛。

在当日进行的其他几场比赛中,皇家社会最后时刻打进点球,客场1:1逼平瓦伦西亚;马略卡2:1战胜埃瓦尔,成为当日唯一获胜的主场球队;莱加内斯0:1不敌奥萨苏纳,比利亚雷亚尔与格拉纳达4:4握手言和。

## 帕科梅开二度

# 多特蒙德获大胜

据新华社柏林8月17日电 德甲足球联赛2019-2020赛季17日进行了首轮的第6场比赛,其中多特蒙德主场5:1大胜奥格斯堡。

奥格斯堡开场第一分钟他们中场抢断之后打出精妙配合,最终由尼德莱赫纳在小禁区内推射破门。然而,两分钟后多特就扳平比分。罗伊斯横传被奥格斯堡门将库贝克用脚碰了一下,跟进的帕科射门得手。

第57分钟,库贝克出击失误,帕科助攻罗伊斯打开破门。第59分钟,帕科梅开二度。第81分钟,维特塞尔在禁区外斜传,布兰特在禁区内接球,直接垫射破门。全场比分最终定格在5:1。

其他几场比赛中,云达不来梅主场1:3不敌杜塞尔多夫,勒沃库森主场3:2战胜升班马帕德博恩,弗莱堡主场3:0胜美因茨,沃尔夫斯堡2:1轻取科隆,门兴格拉德巴赫主场0:0与沙尔克04握手言和。

## NBA最贵转让交易诞生

# 阿里巴巴蔡崇信收购篮网

本报讯 布鲁克林篮网队17日对外宣布,篮网队与该队主场巴克莱中心正式易主,阿里巴巴联合创始人蔡崇信成为唯一的持股人。2018年4月,蔡崇信以10亿美元的价格从俄罗斯富豪普罗霍罗夫手中买下了篮网队49%的球队股份。现在他再次出手,将剩余的51%股份收于麾下。这意味着,他将全资持有篮网队的股份,他也将成为NBA第一位全资持有球队股份的华人老板,23.5亿美元的交易额也让这笔交易成为NBA历史上最贵的俱乐部转让交易。

13岁就到美国求学的蔡崇信,对于篮球的热爱非同一般,这甚至要追溯到他大学时代。当时,蔡崇信在耶鲁大学读书,他对于体育项目的涉猎广泛,这包括曲棍球、篮球等项目。而现在蔡崇信的两个儿子也都很喜欢篮球。他的妻子吴明华是在堪萨斯州长大,是堪萨斯大学的篮球迷。蔡崇信曾经在接受采访时谈到了自己对于NBA的热爱,他曾多次在旅途中观看篮网

队的比赛。这些都促使蔡崇信在日后合适的时机去收购一支NBA球队。这可能是他人生中的梦想之一。俄罗斯亿万富豪普罗霍罗夫在2010年以2.23亿美元成功收购篮网队。去年蔡崇信从普罗霍罗夫手中成功购买了篮网队的49%股份,并有权在18个月内收购球队全部股份成为球队大老板。当时蔡崇信就定下目标,希望能够购买剩余的球队股份。现在蔡崇信的愿望终于达成。

今年夏天,篮网队成功引入了欧文与杜兰特两位超级巨星,这让篮网队再次有了无限可能性去争夺总冠军,同时球队市场价值也再次得到了巨大提升。这些都为蔡崇信在篮网队的日后成功奠定了坚实的基础。

另外,蔡崇信认为中国球员再次登陆NBA只是时间的问题。他之前曾经这样说:“中国人口众多,市场潜力巨大,篮球爱好者又非常热情,再加上政府的推动,我相信中国球员再次登陆NBA是迟早的事。”(宋翔)

## 澳新杯自由式滑雪坡面障碍技巧赛

# 15岁归化小将谷爱凌夺冠

新华社北京8月17日电 据国际雪联官网消息,在日前结束的2019-2020赛季国际雪联澳新杯自由式滑雪坡面障碍技巧比赛中,15岁的中国选手谷爱凌夺冠,成为第一位在国际雪联正式比赛中代表中国夺冠的归化选手。

这场比赛的胜利帮助谷爱凌获得了240个国际雪联积分,为自己新赛季的征程开了一个好头。值得一提的是,她去年也曾在这项赛事

中获得过冠军。谷爱凌2003年出生于美国旧金山。今年6月,她在社交媒体上宣布自己今后将代表中国队参加国际赛事。

未满16岁的谷爱凌从小接触滑雪,自由式滑雪坡面障碍技巧是她的强项。上赛季,首次参加世界杯赛事的她在三站比赛中获得一金一银,最终位列该项目的世界杯年终排名第三位。

## 辛辛那提网球大师赛

# 德约科维奇遭逆转无缘决赛

据新华社华盛顿8月17日电 在17日进行的辛辛那提网球大师赛中,世界排名第一的德约科维奇半决赛以1:2负于俄罗斯选手梅德韦杰夫,无缘决赛。

首盘比赛中,德约科维奇打得顺风顺水,以6:3胜出,但是从第二盘开始赛会9号种子梅德韦杰夫逐渐掌控了比赛节奏,回敬给塞尔维亚人两个6:3,最终以2:1逆转战胜德约科维奇。

决赛中,梅德韦杰夫将对阵来自比利时的16号种子戈芬,后者以6:3和6:4淘汰法国好手加斯奎特。值得一提的是,这是戈芬职业生涯首次晋级ATP大师赛单打决赛。

女单方面,俄罗斯老将库兹涅佐娃以6:2和6:4击败了赛会头号种子、澳大利亚选手巴蒂,也让巴蒂重返世界第一的目标暂时搁浅。美国的16号种子基斯以7:5和6:4



德约科维奇遭逆转显得很无奈。

击败同胞科宁,占据了另一个女单决赛席位。

## 羽毛球世锦赛今日揭幕

# 中国军团满额参赛

新华社巴塞尔8月18日电 世界羽联羽毛球锦标赛19日将在瑞士巴塞尔圣雅各布体育馆揭幕,中国队5个项目都满额参赛,将进行东京奥运会之前最重要的一场争夺。

两天前抵达这里的中国队选手当天在赛场内进行了适应性训练,中国队每个项目都将派出4名(对)选手参赛,男单包括林丹、谌龙、陆光祖和黄宇翔,其中黄宇翔顶替受伤的石宇奇参赛。女单包括陈雨菲、韩悦、何冰娇和蔡炎炎。

林丹将在首轮对阵越南选手阮天明,如果他打进第三轮,可能面对来自日本的头号种子桃田贤斗。谌龙和黄宇翔同在下半年,首轮对手分别是俄罗斯的马尔科夫和中国香港的李卓耀,如果两人首轮获胜,则将在第二轮同室操戈。

女单方面,陈雨菲、韩悦和日本名将山口茜、泰国选手因达农同处上半区,韩悦第三轮将对阵山口

茜。下半区则云集了何冰娇、戴资颖、辛杜、奥原希望等名将,中国队年轻选手蔡炎炎则在第二轮对阵中国台北名将戴资颖。

除石宇奇因伤退出外,2017年的男单冠军、丹麦名将安塞龙和女单卫冕冠军、西班牙选手马林同样因伤退赛。

值得一提的是,预计将有240名残疾人羽毛球运动员与健全人运动员一起在巴塞尔参加各自的羽毛球世锦赛,这是残疾人世锦赛和世锦赛首次一同举行,这届巴塞尔世锦赛由此也将创造历史。

中国残疾人羽毛球队派出了11名男选手和9名女选手参赛,主教练是前世界冠军董炯。女单名将刘雨桐当天出席了组委会召开的新闻发布会,她在今天的迪拜和土耳其国际赛中赢得冠军,她表示将充分利用这次机会再创佳绩。

本届世锦赛将于25日结束。

## 全国青少年冬夏令营(珠海香洲站)结营

# 745名中小學生參加免費培訓

本报讯 记者郭秀玉报道:2019年全国青少年冬夏令营(广东省·珠海香洲站)活动近日结营。据悉,活动地点设在香洲区中小学和社区,共设有羽毛球、篮球、游泳、艺术体操4大项目,吸引了745名中小學生免費參加培訓,其中游泳班223名、篮球班253名、艺术体操班60名、羽毛球班209名。

据介绍,青少年们免费入营训练,让夏令营回归本质,让青少年真正爱上体育。该活动由国家体育总局

局青少司指导,广东省体育局主办,广东省青少年训练竞赛中心承办,香洲区教育局等单位协办。有关负责人表示,各个运动项目主题突出、内容丰富、教学新颖,整个冬夏令营活动获得了家长的支持和学生的喜爱,学生不仅在锻炼中收获成长,还提升了团队合作、自主管理等各方面能力。通过此次夏令营活动使得体育文化进一步融入青少年的生活,在锻炼身心的同时,也促进了青少年之间的交流与协作。